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NB! Во всех задачах, где это требуется, предполагается наличие необходимых включений и директивы

using namespace std.
1. Вычеркните только те строки функции main (), которые приводят к синтаксической ошибке (если таковые имеются). Обязательно объясните причины ошибок. Что будет напечатано в результате работы получившейся программы.


struct Т {





int main () {



int i;


T(){i = 3;}





Т a(5);



Т(int t){ i = t;}




Р b;



Т operator*(const Т & a){


a = a * b;




Т t;





cout << a.i << '\n';




t.i = i * a.i;



b = b * a;




return t;
 }



cout << b.i << '\n';


};  







return 0;


struct Р:Т {




}



Р operator*(const Р & a){




Р t;





t.i = i * a.i * 2;




return t;  }


};

2. Исправьте только описание класса А так, чтобы в приведенной ниже программе не было ошибок, а на экран напечаталось   f ( A, A ).

struct A {
int n;



A (int  m) { n = m; }



operator int () { return 1; }

};


void  f ( int i,  int  j )   { cout <<  "f(int, int)\n";}


void  f ( A b,  A a )   { cout <<  "f(A, A)\n";}


int main () {

A a (1);





f (a, 1);





return 0;   }
3. Опишите  необходимые классы так, чтобы в заданной функции main () не было ошибок, а на экран печаталось  520.

 int main () {



C c (5);



B <C> b1(&c), b2(0);



cout  <<  (*b1). n  <<  (*b2). n  <<  endl;



return 0 ; }

4. Добавьте в описание класса T из задачи 1  метод


virtual  T&  operator -- (){ i = i - 1; cout << i <<"  T::operator -- () \n"; return *this;} ,

а в описание (производного от класса T) класса P из задачи 1 -  



P&  operator -- () {   cout << i << "   P::operator -- () \n"; return *this; }

Что напечатает программа с нижеприведенной функцией main() и получившимися классами T и P? 

int main () {


P b;


T  a(5),  & rt = b;


--a;


--rt;


rt = a;


--rt;     return 0;

}
5.
Что такое функция-друг в языке Си++? Приведите пример описания и использования функции-друга. 

6. Укажите все прототипы конструкторов и деструкторов в порядке их выполнения в следующей программе:

class A {};

class B: public A{};

struct T { B * pb; };
int main () { 



A a;



{ a = B(); 

  T t; }



B b1, b2 = b1;




return 0; }

7. Добавьте в следующую программу необходимые описания так, чтобы в ней не было ошибок.

int main () {



B::y = 3 ;




const B b;



cout << b.x-B::h(2)<< b.h(0)<< endl;



return 0; }
8.
Модифицируйте функцию main(), ничего в ней не удаляя, не используя комментарии, goto и прочие переходы так, чтобы  программа  завершалась нормально (не аварийно).



struct B { virtual void  g() { cout << "B::g () \n"; } };



struct D : B { };



int main () {




D d, * pd1, *pd2;




B b, * pb = &b, * pbd = &d;




pd1 = dynamic_cast < D* > (pbd);  


pd2 = dynamic_cast < D* > (pb);   


if ( typeid (*pd1) == typeid (*pd2) )    pb -> g () ;


return 0; }

9. С++11. Вычеркните неверные конструкции в следующей программе на С++11. 

Обязательно объясните причины ошибок в вычеркнутых конструкциях.



struct S {




int  x = 1;

};

void  g (S && s) { cout << s.x << endl;}

int main () {



int && i;



auto k = nullptr;



decltype ( S ( ) ) a;



char * s = k;



k = s;



g (a);



g ( S() );



return 0;

}

10.
 STL. Напишите шаблонную функцию, подсчитывающую сумму первых семи элементов заданного контейнера (списка или вектора, константного или неконстантного). Тип элементов контейнера является числовым типом. Если в заданном контейнере меньше 7 элементов, функция должна вернуть 0 соответствующего типа.







